
      Тренінги – новий крок у житті!  
 
Кокляр Ірина (гр. КС-311): ,, Завдяки участі в   Євроклубі я мала можливість 

долучитися до такої нової форми навчання  як тренінги.  
Тренінги - це  не лише цікава гра , але і можливість набути практичних знань і 

навичок.   
Ми отримали задоволення, незабутні враження та корисний досвід від участі в 

тренінгу:  ,,Навички спілкування. Робота в команді.”   
Гуз Євген (гр.М-311):   ,, Як працювати в команді? Що таке команда?   
  Як  відокремити справжню команду від формальної? Як організувати роботу в 

команді?’’ 
 Після тренінгу ми отримали відповіді на ці питання та цінний досвід.      А це 

допомагає нам формувати  практичні навички планування та    виконувати взяті на 
себе обов’язки  та нести відповідальність за свої дії. 

З нетерпінням чекаємо на новий тренінг:  ,, Гарні манери, правила поведінки та 
етикет”.Всім рекомендуємо цю цікаву та корисну форму навчання.    

Матеріал підготувала  Кокляр Ірина( гр. КС – 311), учасниця Євроклубу, 
секретар учнівської ради.  

  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ось як ми навчаємося! 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Під час тренінгу «Основи 
ефективного спілкування» 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Що привело мене до Євроклубу?   
 
Євдокименко В (гр.СЕ-310): ,, Як ми можемо сьогодні  сприяти процесам  

європейської інтеграції України ?  Саме це питання привело мене до  Євроклубу 
«Мрія». Я знаю, що це хвилює  багатьох. Адже кожен з нас хоче жити  у  
високорозвиненому суспільстві, прагне відчувати свою причетність до тих подій, 
якими живе  Європа і світ “. 

Гордакова Оксана (К-311):  ,,Зрозуміло, що шлях до справжньої інтеграції нашої 
країни  в  європейську сім’ю держав нелегкий. 

  Але від молоді залежить  наскільки близько до нас буде  Європа і наскільки 
близько ми будемо до неї. 

 Тому члени нашого  Євроклубу намагаються діяти в таких напрямках:  

   більше дізнаватися про європейське співтовариство, вивчати історію, 
культуру та звичаї  європейських народів. Таким чином, ми відкриваємо  Європу для 
України, робимо її ближче, зрозуміліше; 

  розробляти  завдання, які інформують європейців  про історичні 
пам’ятки,традиції,духовні цінності нашої країни ,тобто відкриваємо Україну  
європейцям.”  

 



Учасники Євроклубу «Мрія» під час семінару «Відкриваємо Європу» 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ТРЕНІНГОВИЙ МОДУЛЬ №1«Навички спілкування» 

 

Мета модуля: сформувати в учасників базове розуміння структури та 
комплексності комунікаційних процесів, ознайомити зі стратегіями вирішення 
конфліктів, основними правилами гарного тону, з правилами та персональними 
моделями роботи в команді, а також на практиці програти сценарії звернень до 
суспільних інститутів. 
 


